

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <http://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:455136-2017:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Kalisz: Autobusy niskopodłogowe  
2017/S 219-455136**

**Sprostowanie**

**Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji**

**Dostawy**

**(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2017/S 199-408998)**

**Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający**

- I.1) **Nazwa i adresy**  
Miejski Zarząd Dróg i Komunikacji w Kaliszu  
ul. Złota 43  
Kalisz  
62-800  
Polska  
Osoba do kontaktów: Miejski Zarząd Dróg i Komunikacji w Kaliszu  
Tel.: +48 625985200  
E-mail: [zp@zdm.kalisz.pl](mailto:zp@zdm.kalisz.pl)  
Faks: +48 625985201  
Kod NUTS: PL416  
**Adresy internetowe:**  
Główny adres: [www.bip.mzdik.kalisz.pl](http://www.bip.mzdik.kalisz.pl)

**Sekcja II: Przedmiot**

- II.1) **Wielkość lub zakres zamówienia**  
II.1.1) **Nazwa:**  
Dostawa 11 sztuk fabrycznie nowych autobusów klasy maxi o napędzie hybrydowym dla miasta Kalisza.  
Numer referencyjny: ZP.271.1.32.2017  
II.1.2) **Główny kod CPV**  
34121400  
II.1.3) **Rodzaj zamówienia**  
Dostawy  
II.1.4) **Krótki opis:**  
Przedmiotem zamówienia jest dostawa 11 autobusów z napędem hybrydowym jednoczłonowych, niskopodłogowych, fabrycznie nowych, wyprodukowanych w 2018 r., przeznaczonych do wykonywania przewozów w publicznej komunikacji miejskiej, w wersji nadwozia najnowszej dostępnej u danego producenta.

**Sekcja VI: Informacje uzupełniające**

- VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**  
13/11/2017  
VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2017/S 199-408998](#)

## **Sekcja VII: Zmiany**

### **VII.1) Informacje do zmiany lub dodania**

#### **VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**

Numer sekcji: II.2.7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Okres obowiązywania zamówienia, umowy ramowej lub dynamicznego systemu zakupów

Zamiast:

Data: 14/09/2018

Powinno być:

Data: 19/10/2018

Numer sekcji: IV.2.2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału

Zamiast:

Data: 24/11/2017

Czas lokalny: 12:00

Powinno być:

Data: 29/11/2017

Czas lokalny: 12:00

Numer sekcji: IV.2.6

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Minimalny okres, w którym oferent będzie związany ofertą

Zamiast:

Data: 22/01/2018

Powinno być:

Data: 27/01/2018

Numer sekcji: IV.2.7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Warunki otwarcia ofert

Zamiast:

Data: 24/11/2017

Czas lokalny: 12:15

Powinno być:

Data: 29/11/2017

Czas lokalny: 12:15

### **VII.2) Inne dodatkowe informacje:**